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PROCEDIMIENTO DE RECLAMO 
Sección I
El siguiente procedimiento de reclamo se establece para cumplir con los requisitos de la Sección 504 de la Ley de Rehabilitación enmendada, el Título VI de la Ley de Derechos Civiles de 1964, enmendada, y la Ley de Estadounidenses con Discapacidades de 1990 (ADA). De acuerdo con estas leyes, el Proyecto Sentinel certifica que todos los ciudadanos tendrán derecho a presentar un reclamo sobre la base de la discapacidad en las políticas o prácticas relacionadas con el empleo, servicios, actividades, instalaciones o beneficios proporcionados por el Proyecto Sentinel. 
Sección II
El coordinador de la Sección 504, previa solicitud, proporcionará una copia del procedimiento de reclamos del Proyecto Sentinel e investigará todas las quejas de acuerdo con este procedimiento. Al presentar un reclamo, los ciudadanos deben proporcionar información detallada para permitir una investigación, incluida la fecha, el lugar y la descripción del problema. El reclamo debe ser por escrito y
debe incluir el nombre, la dirección y el número de teléfono del denunciante. 
Las quejas deben ser firmadas y enviadas a:
	Sara Cottrell


Nombre/Cargo del Coordinador 
	1490 El Camino Real, Santa Clara, CA 95050


Dirección  
	408-414-5310


	7-1-1


Número de teléfono (TTY) 
Previa solicitud, se pondrán a disposición de las personas con discapacidad que lo soliciten medios alternativos para presentar denuncias, como entrevistas personales o grabaciones. El cliente también debe ser informado de que el acompañamiento por parte de un defensor (por ejemplo, compañero de trabajo, amigo, familiar, etc.) en cada paso del proceso de reclamo es permisible y que el cliente puede retirar la queja en cualquier momento. La queja debe ser presentada por el denunciante o su designado lo antes posible, pero a más tardar 90 días después de la presunta violación. 
Si un empleado tiene un problema relacionado con el trabajo, primero debe discutirlo con su supervisor inmediato. Se espera que se hagan los máximos esfuerzos para resolver el problema a ese nivel. En el caso de que la queja no se resuelva, el empleado debe llevar el problema a la atención del coordinador de la Sección 504. Si no se logra una resolución, el empleado puede presentar un procedimiento de queja por escrito. 
Paso 2
Dentro de los 15 días calendario posteriores a la reunión, el coordinador de la Sección 504 responderá por escrito. Cuando proceda, la respuesta deberá estar en un formato accesible para el denunciante (como letra grande o en grabación de audio). La respuesta explicará la posición del coordinador de la Sección 504 y ofrecerá opciones para resolver la queja. Si la respuesta del coordinador de la Sección 504 no resuelve satisfactoriamente el problema, el demandante o su designado puede apelar la decisión del coordinador de 504/ADA. Las apelaciones deben presentarse dentro de los 15 días calendario posteriores a la recepción de la respuesta. Las apelaciones deben dirigirse al director ejecutivo de la agencia.
Paso 3
Dentro de los 15 días calendario posteriores a la recepción de la apelación, el director ejecutivo se reunirá con el demandante para discutir la queja y discutir posibles resoluciones. Dentro de los 15 días calendario posteriores a la reunión, el director ejecutivo proporcionará una respuesta por escrito. Cuando proceda, la respuesta deberá estar en un formato accesible al denunciante. La respuesta irá acompañada de una resolución final de la reclamación. 
Si el demandante sigue insatisfecho, puede apelar a través de una declaración escrita firmada a la junta directiva de Proyecto Sentinel dentro de los 15 días calendario posteriores a la recepción de la respuesta del director ejecutivo en el Paso 2. En un intento por resolver el reclamo, la junta se reunirá con las partes interesadas y sus representantes dentro de los 15 días calendario posteriores a la recepción de dicha apelación. Se enviará una copia de la disposición de la apelación de la junta a cada parte interesada dentro de los 15 días calendario posteriores a esta reunión.
El Coordinador 504/ADA mantendrá los archivos y registros del Proyecto Sentinel relacionados con las quejas presentadas durante un período de tres años después de que se cierre la subvención.
Otros procedimientos de queja (Paso 4)
Todas las personas tienen derecho a una resolución pronta y equitativa. Las personas o clases de personas que creen que han sido objeto de discriminación por discapacidad tienen varias formas de presentar una queja:
· Utilice el procedimiento de reclamos proporcionado por el Proyecto Sentinel.
· Presente una queja ante cualquier agencia que proporcione fondos a la entidad pública.
· Presentela ante una de las ocho agencias federales designadas en las regulaciones del Título II de la ADA.
Bajo el Título II, presentar una queja ante el coordinador de ADA de la entidad pública, presentar una queja ante una agencia federal o presentar una demanda se puede hacer independientemente de los demás. Las personas no están obligadas a presentar un reclamo o una queja para presentar una demanda. Las demandas pueden ser presentadas en cualquier momento. Las siguientes son tres de las ocho agencias donde se puede presentar una queja del Título II:
Departamento de Justicia (DOJ)
Sección de Coordinación y Examen
División de Derechos Civiles
Apartado de correos 66118
Washington, DC 20035-6118
Subsecretario de Vivienda Justa e Igualdad de Oportunidades
Departamento de Vivienda y Desarrollo Urbano (HUD)
451 7th Street SW, Room 5100
Washington, DC 20410
Oficina de Derechos Civiles
Oficina de Derechos Civiles
Departamento de Salud y Servicios Humanos
330 Independence Avenue SW
Washington, DC 20201
Junio de 2017
Junio de 2017

